

Все мы с детства пытаемся понять, что такое «хорошо», и что такое «плохо». У каждого из нас с самого рождения есть не только права, но и обязанности. Существуют правила поведения, которые должны исполняться всеми без исключения. Как вести себя в различных жизненных ситуациях? Когда можно и нужно обращаться к помощи государства и закона? На эти и многие другие вопросы постарались ответить сотрудники библиотеки ребятам из детского клуба «Солнышко» 17 июля в правовой викторине «Улица Закона».

Дети с большим удовольствием приняли участие в отгадывании ребусов, загадок, головоломок. Живой интерес вызвали презентации «Я и улица», «Знать правила движения – большое достижение», где сами дети были и пешеходами, и автомобилистами.

Цель таких мероприятий – знакомить учащихся с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка, научить применять их в жизни, помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей, а обязанностей – без прав. Необходимо развивать умение называть свои права и анализировать поступки других, воспитывать уважение к другим людям, формировать представления школьников о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам и ответственное отношение к выполнению правил дорожного движения.